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Metoodika
• Uuringu teostas  Faktum-Ariko  OÜ, küsitlus toimus 2011 

aasta märtsis.

• Küsitlus toimus omnibuss uuringu raames. Omnibuss 
uuring on standardiseeritud representatiivne mitmekliendi 
uuring

• Andmekogumine toimus  kodudes küsitluse teel.

• küsitleti üle Eesti 1022  täiskasvanut vanusevahemikus 
15-74 aastat. Uuringu valim vastab Eesti 
rahvastikumudelile selles vanusevahemikus ning uuringu 
tulemused on taandatavad kogu Eesti elanikkonnale.  



  

Põhiküsimused
• Millisel määral on Teie arvates kättesaadav teave hiitest ja teistest 

ajaloolistest looduslikest püha-paikadest?
• väga hästi
• üldiselt piisavalt
• pigem ebapiisavalt
• üldse mitte
• teema ei huvita
• raske öelda

• Kui tähtis on Teie meelest hiite ja teiste looduslike pühapaikade 
kaitsmine?

• väga tähtis
• tähtis
• vähetähtis
• tarbetu
• raske öelda



  

TEABE KÄTTESAADAVUS
üldjaotus



  

HIITE KAITSMISE TÄHTSUS
 üldjaotus



  

HIITE KAITSMISE TÄHTSUS ja 
TEABE KÄTTESAADAVUS 



  

HIITE KAITSMISE TÄHTSUS ja 
USU TÄHTSUS VASTAJA ELUS
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ÜHISKONNARÜHMADE POSITSIONEERUMINE
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USURÜHMADE POSITSIONEERUMINE

*Usurühma  tähise - ringi - suurus on võrdeline selle rühma %-ga kõigi 
vastajate seas 
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Kokkuvõttes
• 38% vastanutest arvab, et teave hiitest on väga hästi või üldiselt 

piisavalt kättesaadav. 32% seevastu leiab, et sellealast teavet on 
ebapiisavalt või pole üldse. Teemat ei pea enda jaoks huvipakkuvaks 
15%.

• Piirkondadest hinnatakse teavet kättesaadavamaks Kesk ja Lääne 
Eestis. 

• Hiite ja teiste looduslike pühapaikade kaitsmist peetakse üldiselt 
tähtsaks – 70%. Vähetähtis või lausa tarbetu on see 11% hinnangul. 
Piirkondadest peetakse kaitsmist eriti tähtsaks Tartumaal.

• Hiite kaitsmist tähtsaks pidajate seas on suurem nende % kes 
arvavad, et teave hiitest on hästi kättesaadav.

• Nii hiite kaitsmist tähtsaks kui ka vähetähtsaks pidavate 
vastajarühmade seas on enamuses need vastajad, kelle elus pole 
usul erilist tähtsust. 
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